

炒股让她赚了一套商品房

□见习记者 龚雅丽

学生时代,郑女士就喜欢理财。郑女士不喜欢把钱放在银行吃利息。在资金安全的情况下通过投资获取收益,更符合她的理财理念,而这却与她老公的理财观念背道而驰。在过去的4年里,郑女士瞒着家人炒股,竟然赚了一套商品房的钱。直到郑女士决定买商品房,家人才得知此事。但是,郑女士的家人一直在担惊受怕。为了防止郑女士炒股亏掉家底,她老公竟然藏了5万元的私房钱,令郑女士哭笑不得。

郑女士与股市的情缘始于2004年。那时,《洛阳晚报》的财经新闻是她炒股的“启蒙老师”。当时,深市上市的中小板轴研科技备受瞩

目。郑女士跃跃欲试,却一直无胆入市。2007年,郑女士买了平生第一只股票——宝钢股票。宝钢股买进的价格是13块多,当它跌到12块多时,郑女士咬咬牙没卖。当年大盘股疯涨,宝钢股后来涨到19块多,郑女士这才出仓,挣了7000多元。交通银行的股票也让郑女士挣了3000多元。2007年12月,股市大跌,她减仓了3/4的股票。股海沉浮几年,郑女士掐指一算,连股票加基金,这些年共赚了30万!

老公见郑女士每晚不看韩剧,只看财经新闻,就说:“股市风险大,你折腾什么啊!”郑女士说:“没有股票收益,哪来的财富积累?”可不是,自从炒股挣了钱,郑女士在菜市场很少讨价还价。2009

年1月,郑女士在纱厂西路买了一套房97平方米的商品房。在交房款前,老公和儿子才知道郑女士炒股赚了30万。

为什么让家人蒙在鼓里?郑女士有自己的“股经”:她需要客观分析,冷静决策,不能让他人的决策掌控自己的心智。被套牢的时候,她不是埋怨,而是等待。因为总有解套的一天。虽然炒股赚得钵钵金,但郑女士依然头脑冷静:炒股是以小博大,实业才最稳妥。因此,郑女士准备将买房剩下的10万元拿去创业。“俺再也不炒股了!”郑女士试探老公。老公说:“不成,还是炒吧,但要留2万元保底。”郑女士偷着乐,她老公是切身尝到了炒股的甜头啊!

■机构论市

浦银安盛:股市震荡向上不改

□据《新民晚报》

近来,投资者一方面面对高企的CPI通胀压力,不甘心“守株待兔”坐等财富缩水;另一方面面对突然转阴的股市,对该选择什么样的理财产品又举棋不定。

正在发行的浦银安盛沪深300增强拟任基金经理陈士俊表示,综合考虑宏观经济、政策、流动性、估值等多方面因素,沪深股市尽管短期内受政策趋于紧

缩以及海外经济不利因素侵袭,仍会呈现震荡格局,但从中期角度看,仍维持震荡向上格局,市场整体还是相对乐观的。从估值角度看,市场估值吸引力更大,较低的估值水平和较高的成长性,表明股票目前仍是最具有吸引力的资产。陈士俊表示,目前的点位和市场运行特点,恰恰为浦银安盛沪深300在未来操作中提供了合理估值下的较好的市场机会。

大摩华鑫:通胀形势下长期看好消费

□据《都市快报》

日前,大摩华鑫基金研究总监、大摩消费混合基金拟任基金经理袁航女士表示,年末的购物消费情绪持续高涨,商家也会在年末推出各种促销活动提高销售量,年末消费旺季对于消费类股票来说是具推动作用的。

袁航说,四季度CPI不容乐观,通胀的压力一方面来自内部的农产品价格导致的价格的上涨,另一方面来自国外的输入性通

胀,有色金属、铁矿石等大宗商品都是全球定价的,国外尤其是美国的货币政策持续宽松推动其价格不断上涨。对消费股的操作思路,袁航坚持奉行价值投资的理念,未来坚持以扎实的宏观研究为前提的大类资产配置,以对消费及其相关行业的深入理解和前瞻研究为基础的资产配置,以长期市场有效而短期市场无效为指导的个股选择,以稳健、进取和防守三类股票进行灵活均衡的组合构建。

本报推出“说说我与中国股市20年”征文活动

说出你的“股”事20年,说出你眼中的20年股市。你可以直接撰稿发送到 lyw-bcfzk@sina.cn 或者邮寄至洛阳新区开元大道报业大厦晚报财富周刊收,也可以直接致电(0379)65233696或者13837905042

提供线索,我们将派专职记者前去采访,关键是你的真实经历和感受。你的“股”事将有可能在《洛阳晚报》上发表,一经刊发,你将会获得由国都证券提供的一张面值100元的丹尼斯购物券。



基金“一对多”迎来首个开放潮

□据《证券时报》

一对多产品到期高潮过后,两年期、三年期的产品也迎来了首个开放潮。据记者不完全统计,从9月开始,共有16只产品集体“开门”接受投资者的考验,广发主题、国投恒瑞等业绩突出的产品申购踊跃。

根据相关规定,资产管理计划每年可以开放一次,让投资者参与和退出。当投资者持有的计划资产净值高于100万元人民币时,投资

者可以选择全部或部分退出资产管理计划,选择部分退出资产管理计划的,投资者在退出后持有的计划资产净值不得低于100万元人民币。如果投资者持有的计划资产净值低于100万元人民币时,需要退出计划的,则需要全额退出。

据业内人士透露,在开门迎客的一对多产品中,广发、汇添富、易方达以及海富通等品牌基金公司的产品资金流入现象明显,投资十分踊跃,显示出投资者对这些基金公

司投资能力的认可。记者从官方渠道得到消息,9月“开门”的广发主题新增20户投资者,原有的35户投资者追加资金,投资金额净流入。

金鹰基金:主题投资机会值得关注

□据《证券日报》

目前正在发行的金鹰主题优势拟任基金经理冼鸿鹏表示,在当前市场的结构性行情下,对于主题性投资机会的把握尤为重要。

冼鸿鹏表示,由于目前国内物价上涨过快,通胀水平过高,政府

有可能通过紧缩政策来控制物价,对紧缩政策的担忧造成了市场的下跌。近期市场大幅度下跌,各种利空因素已有所预期,目前沪深300对应2010年、2011年市盈率分别为15倍和12.5倍,处于历史较低水平,中国经济环比回升的趋势明确,上证指数在2800点附近应该有较强支撑。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼